
12 月９日（日）、水之上地区公民館で第７回水

之上生活笑楽校が開催されました。これは、水

之上地区でまちづくりを推進する「三和づくり

計画」の取組で毎年行われています。当日は約

40 人が参加し、手打ちそばやいなりずしなど

を持ち寄り、「食べる・飲む・語る」をテーマに、

地区への思いを語り合い交流を深めました。

笑って楽しい交流会
水之上生活笑

しょうがっこう

楽校開催！

12 月６日（木）、平成 30 年度公益社団法人日

本 PTA 全国協議会より全国特別表彰を受賞し

た石躍隆利さんが市長室を訪れました。石躍さ

んは、柊原小学校 PTA 会長、垂水高校 PTA 会長、

大隅地区 PTA 連絡協議会会長、県 PTA 連合会

副会長などを歴任され、その長年の功績が称え

られ、今回受賞となりました。石躍さんは「PTA

活動は子どもがいてできた活動です。この様な

貴重な体験ができた事、またそれを支えてくれ

た家族に感謝します」と話されました。

日
本
Ｐ
Ｔ
Ａ
全
国
協
議
会

表
彰
・
石
躍
隆
利
さ
ん

12 月９日（日）、16（日）に行われたスポーツチャ

ンバラ大会で、自道館本部（垂水）の皆さんが、

優秀な成績を収めました。
12/9　第 43 回世界選手権大会／開催地：東京都　敬称略
◎長巻　準優勝　井川繁樹
12/16　第 12 回大隅交流大会／開催地：垂水市　敬称略
※個人競技優勝の方のみ掲載
◎グランドチャンピオン戦　川﨑羽琉（垂水小６年）
◎小太刀　幼年～小３年／森下海斗（水之上小３年）
　　　　　小４～６年／平良武蔵（垂水小６年）
◎長剣フリー　幼年～小３年／三浦伊織（協和小３年）
　　　　　　　小４～６年／川﨑羽琉（垂水小６年）
◎異種　幼年～小学３年／後迫大志（協和小３年）
　　　　中学～一般／川﨑勝洋（一般）
◎サバイバル戦　小学生以下／川﨑琉孔（垂水小４年）
　　　　　　　　中学～一般／原畠勝己（一般）

スポーツチャンバラ
再び活躍！

笑顔あふれる地域のお祭り
第９回大野原（うのばい）いきいき祭り

12 月２日（日）、第９回大野原（うのばい）いきいき祭りが大野地区公民館別館（旧大野小中学校）で

開催されました。当日は開場となる午前９時前から行列ができ、たくさんの人々で賑わいました。祭り

では、恒例のこの日が解禁日となる大野原地区特産の「つらさげ芋」の販売や先着 100 名に無料配布さ

れる豚汁が振る舞われたほか、今回初めてとなる大野原地区住民の手作り木炭の販売が行われました。

また、朝どれのアジ・サバの販売、子どもたちも楽しめるクリスマスリース作りやマス釣り体験なども

行われ、盛りだくさんの内容で、来場者の笑顔溢れるお祭りとなりました。

１／たくさんの人で賑わう会場の様子　２／豚汁の振る舞い　３／マス釣り体験

３

２１

12月 12日（水）、垂水高等学校生活デザイン科

の２年生26人を対象に大隅地区漁業士をはじめ

とする５名を講師として、魚のさばき方講座が

行われました。これは、養殖生産量日本一であ

るカンパチ・ブリの食べ方および魚のさばき方

を知ってもらうことで、地元での養殖魚の消費

拡大等を図ることを目的に行われているもので

す。普段、魚をさばく機会が少なく悪戦苦闘し

ていた生徒たちでしたが、講師の方々の指導の

もと、最後はきれいに魚をさばいていました。
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